Referat fra styremøte i Forskerforbundet ved OsloMet 11. juni 2024

Til stede: Britt Evy Westergård (møteleder), Bjørn Ervik, Eldbjørg Marie Schön, Ingrid-Jannicke Aandahl, Erik Dahlgren, Marlen Ferrer, Kyrre Andersen, Ellen Blix, Anders Eika, Heidi Woll og Arve Angen (referent)

Hvor: P40-T326 og Teams

Saker:
	Nr
	Sak
	Hvem

	38/24
	Godkjenning av sakslisten og saker til eventuelt
Sakslisten ble godkjent
	Britt Evy

	39/24
	Styret og streikekomiteens evaluering av streiken og planlegging av evalueringen fra dem som deltok
Styremedlemmene kom med sine tilbakemeldinger om gjennomføringen av streiken. Det var enighet om at det hadde vært en læringsprosess, og at vi kunne være bedre forberedt, men også at det har gått ganske greit. Flere har fått tilbakemelding fra medlemmer om at informasjonen kunne vært bedre, også den fra Unios streikekomite.
Det er en utfordring for oss at Kjeller og Pilestredet er to forskjellige politidistrikter. Det kan spesielt være en utfordring når det gjelder informasjon. 
Det var en god del henvendelser om dispensasjoner fra streikende, men det løste seg. Vi var ganske milde.
Andre tilbakemeldinger var at man kunne tatt bedre vare på streikevaktene, og at det kunne vært flere sosiale arrangementer. Det fungerte fint med totimers vakter. Det burde vært et møte før streiken hvor man hadde fordelt oppgavene.

Timeregnskap og de streikende
Marlen tok opp sak om mertimer som blir fjernet pga streiken: Det er vanskelig at hver og en skal forhandle med arbeidsgiver. Det kan ikke være greit at arbeidsgiver trekker dobbelt. Man har blitt trukket i lønn og det er urimelig at man skal bli trukket i timer også.
Erik tar det opp i idf. Kan bruke faktaarket fra Forskerforbundet ved OsloMet.

Styret ønsker at vi har en evaluering av streiken på “styrenivå”. Det skal gjøres en evaluering i streikekomiteen i Oslo og i Unio også.
	Britt Evy


	40/24
	Verving av plasstillitsvalgte som strategi for å ivareta medbestemmelse- og innsynsretten – utsatt sak 37/24
Britt Evy har laget oversikter over tillitsvalgte i Teams. Styremedlemmer bes rette opp eventuelle feil. Vi må jobbe aktivt for å få folk inn i verv
Britt Evy: Viktig med en ansattrepresentant som kjenner instituttet som det skal ansettes i.
Eldbjørg: Vanskelig å få til på Fak. LUI. Det er så få folk som kan stille i intervjuer. Har en pool som man kan spørre. Man er der som ansattrepresentant.
Bjørn: Vanskelig å rekruttere faglige til ansettelsesutvalg i FA. Kan man få inn folk fra andre fakulteter?
Heidi: Ønsker seg et seminar om ansettelsesutvalg og prosessen rundt det.

Nytt hovedverneombud skal velges – hvordan forholder vi oss til dette? Saksgang og valgprosedyre?
Erik: AMU skal oppnevnes på nytt. 
Eldbjørg har sagt ja til å fortsette som medlem der i 2 år til.
Vi vet ikke om Marthe ønsker å fortsette i vervet som hovedverneombud. Forskerforbundet og NTL var enig i at Marthe ble hovedverneombud den gangen hun ble valgt.
Vi kommer tilbake til denne saken senere.
	Britt Evy


	
	
	

	41/24
	Sentralt IDF - Gjennomgang/diskusjon av sakene til neste møte
Erik ville spesielt ha tilbakemeldinger på sak 62/24, om OsloMet skal fortsette å ansette alle studieledere på åremål. 
De fleste i styret var for åremål, men det ble trukket frem at det er en utfordring med alle disse retrettstillingene. 

Til sak om ny budsjettfordelingsmodell på OsloMet, mente Eldbjørg at den ikke vil hjelpe de fakultetene som har dårlig råd fra før av, og at det må være mulig med en omfordeling mellom fakultetene. Vi er ett OsloMet. 
	Erik

	42/24
	Orienteringer fra egen enhet til styret
Saken utgikk pga liten tid.
	Arve

	43/24
	Sommeravslutning? – eller høstbegynnelse?
Vi satser på et styreseminar 13. -15. august, med deltakelse på Arendalsuka. Arve sender ut mail til styremedlemmer for påmelding.
	Britt Evy

	44/24
	Evenuelt
Rektor var nylig på Kjeller, for å få innspill på “Faglig innhold Campus Romerike”. Eldbjørg har fått noen tilbakemeldinger fra medlemmer om at de opplever at det er en skinnprosess. Vi tar det videre i IDF. 
	Britt Evy



